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Kontrolbesøget sker på baggrund af en anonym
forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: faciliteter til hygiejnisk håndvask i
tilvirksningsområdet og stikprøvevis kontrolleret
opbevaringstemperaturer i virksomhedens køleenheder.
Mærkning og information: Følgende er konstateret:
virksomheden markedsfører skinke og bacon på deres
menukort og der står ikke på menukortet, at er skinke og bacon
er fra et andet dyr end gris. Virksomheden at oplyser at de er
igang med at på etableret nye menukort, hvor der vil være
beskrevet, at man kan vælge imellem de to typer kød.
Virksomheden oplyser også, at han vil opsætte et skilt og gøre
sin kunder opmærksomme på dette, når han får en bestilling,
indtil de nye menukort er klar.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om at fødevarer ikke må sælges under
omstændigheder, der er egnet til at vildlede forbrugerne med
hensyn til varens oprindelse.
Godkendelser m.v.: Kontrolleret Virksomhedens CVR-nr.
Det indskærpes, at virksomheden senest på
overtagelsestidspunktet skal anmelde ejerskifte til
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Fødevarestyrelsen.
Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke meddelt ejerskifte til Fødevarestyrelsen. Virksomheden overtog
den 9. februar 2024 virksomheden. Virksomheden producerer primært pizza og har åbent alle ugens dage.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: jeg har sagt til revisoren at han skulle sige det til Jer, men så gør
jeg det selv.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Særlige mærkningsordninger: Vejledt generelt om regler for, at feta er en registret beskyttet betegnelse. At
betegnelser som er beskyttet af EU-kvalitetsordningerne BOB ikke må anvendes om fødevarer, som ikke lever op
til de krav som er fastsat i varespecifikationen for det pågældende produkt.


